UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Gabinete da Reitoria

Portaria GABI/UFRB nº 1.357, de 8 de dezembro de 2023

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Art. 20 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Homologar, a partir de 07 de dezembro de 2023, a Avaliação de Desempenho do (a) servidor (a) Gabriele Costa Gonçalves Dantas, matrícula SIAPE nº 1074613, ocupante do cargo de Professor de Nível Superior, lotada no Centro de Ciências e Tecnologia em Energia e sustentabilidade desta Universidade, considerando que a mesma foi aprovada no respectivo Estágio Probatório, conforme o Processo nº 23007.00026566/2023-92.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

Reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231587

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023 BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Gabinete da Reitoria

Portaria GABI/UFRB nº 1.358, de 8 de dezembro de 2023

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Art. 20 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Homologar, a partir de 07 de dezembro de 2023, a Avaliação de Desempenho do (a) servidor (a) Luiz Henrique Santos Silva, matrícula SIAPE nº 1936290, ocupante do cargo de Professor de Nível Superior, lotada no Centro de Ciências e Tecnologia em Energia e sustentabilidade desta Universidade, considerando que a mesma foi aprovada no respectivo Estágio Probatório, conforme o Processo nº 23007.00026559/2023-87.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

Reitora





https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231589

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023 BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 910, de 5 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da Portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com o Art. 36, parágrafo único, inciso I, da Lei 8.112/90, RESOLVE:

Remover de ofício, no interesse da Administração, FRANCISCO SILVA DA CRUZ, Assistente em Administração, Mat. SIAPE nº 1755053, do(a) Núcleo de Gestão de Recursos–NUGERE/PROEXC (cód. 411), para o Núcleo de Gestão de Documentação–NUGEDOC/PROEXC (cód. 412), em face do que consta no processo nº 23007.00030448/2023-38.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231590

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023 BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 933, de 7 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da Portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e em cumprimento ao

Programa de Capacitação e Aperfeiçoamento dos Servidores Técnico-Administrativos da UFRB, instituído através da Resolução CONSUNI Nº 002/2009 de 22 de maio de 2009, considerando o disposto no Art. 10, § 1º, da Lei Nº 11.091 de 12 de janeiro de 2005, RESOLVE:

Conceder progressão por capacitação a LIANDRA SOUZA DA SILVA, Mat. SIAPE nº 3216039, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Classe D, Nível de Capacitação II, para Classe D, Nível de Capacitação III, a partir de 07 de dezembro de 2023, por ter participado do Plano Anual de Capacitação/Aperfeiçoamento dos Servidores Técnico-Administrativos da UFRB e ter cumprido a carga horária prevista no anexo III da lei nº 11.091/2005.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231596

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023

BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 937, de 8 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da Portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com os arts. 9º e 38, inciso II, ambos da Lei nº 8.112/90, RESOLVE:

Designar MATHEUS DIAS DA SILVA, Técnico de Laboratório, Mat. SIAPE nº 3303711, como substituto eventual da Função de Chefe do Núcleo de Gestão Técnico Específico do CCS, código FG-0001, desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231602

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023 BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 938, de 11 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da Portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com os arts. 9º e 38, inciso II, ambos da Lei nº 8.112/90, RESOLVE:

Designar GREICIANE DE SOUZA SANTOS, Jornalista, Mat. SIAPE nº 1861104, como substituta eventual da Função de Chefe do Núcleo de Mídias Sociais, código FG - 0001, desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231604

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023

BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 940, de 11 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com o Art. 9°, inciso II, da Lei 8.112/90, RESOLVE:

Art. 1º Designar MARIA FABIANA BARRETO NERI, Assistente em Administração, Mat. SIAPE 2257657, como substituta eventual da Função de Chefe do Núcleo de Ensino, Integração e Êxito Acadêmico da PROGRAD, código FG-0001, desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231607

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023

BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 941, de 11 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com o Art. 9°, inciso II, da Lei 8.112/90, RESOLVE:

Art. 1º Designar MARIA FABIANA BARRETO NERI, Assistente em Administração, Mat. SIAPE 2257657, como substituta eventual da Função de Chefe do Núcleo de Gestão de Estágios da PROGRAD, código FG-0001, desta Universidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Convalidar os atos dos servidores na função a partir de 01/12/2023.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231609

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 12 de dezembro de 2023

BGP - Publicado em 12/12/2023 - Ano 7 Edição 12.8

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Portaria PROGEP/UFRB nº 942, de 11 de dezembro de 2023

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada através da Portaria GABI-UFRB nº 617, de 17 de julho de 2015, e de acordo com o Art. 35, da Lei 8.112/90, RESOLVE:

Dispensar ROMULO OLIVEIRA DE ALMEIDA, Assistente em Administração, Mat. SIAPE 1756562, da função de Substituto Eventual do Chefe do Núcleo de Gestão de Periódicos da PPGCI, código FG-0001, desta Universidade.

FLAVIA SABINA DA SILVA SOUZA

Pro-reitora



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.gov.br/publicacao/detalhar/231611

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe